



**PREFEITURA  
ITABIRITO**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABIRITO - CONCURSO PÚBLICO  
MUNICIPAL – EDITAL Nº 02/2015**

Fica retificada a última linha da convocação postada em 01 de junho de 2017, onde faltaram o nome e o número de inscrição da candidata:

Onde se lê:

<b>Técnico em Radiologia</b>		
<b>Classificação</b>	<b>Nome do Candidato</b>	<b>Inscrição</b>
7	GERSON DE FREITAS SILVA	125231
8	EDINÉIA ALVES BENJAMIN	158965
9		

Lê-se:

<b>Técnico em Radiologia</b>		
<b>Classificação</b>	<b>Nome do Candidato</b>	<b>Inscrição</b>
7	GERSON DE FREITAS SILVA	125231
8	EDINÉIA ALVES BENJAMIN	158965
9	RAFAELA DE OLIVEIRA	126234

Itabirito, 05 de junho de 2017.

Alexander Silva Salvador de Oliveira

**Prefeito Municipal de Itabirito**